
Послуги з відлову тварин (відлов, транспортування, біостерилізація, післяопераційне 

утримання, кліпсування, щеплення проти сказу, повернення на місце відлову 

безпритульних тварин або довготривале утримання) за ДК 021:2015-77610000-9 Послуги з 

відлову тварин. Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2026-01-13-004994-a 

 

1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі на Послуги з відлову тварин 

(відлов, транспортування, біостерилізація, післяопераційне утримання, кліпсування, 

щеплення проти сказу, повернення на місце відлову безпритульних тварин або 

довготривале утримання) за ДК 021:2015-77610000-9 Послуги з відлову тварин  повинні 

відповідати наступним вимогам: 

    Місце надання послуг: 35600, Україна, Рівненська область,  м.Дубно, адміністративні межі міста. 

 Кількість: 1 послуга. 

 Термін надання послуг — до 31 серпня 2026 року включно. 
    Відлов та стерилізацію безпритульних тварин необхідно проводити відповідно до вимог 

Закону України «Про ветеринарну медицину», Закону України «Про захист тварин від жорстокого 

поводження» інших законодавчих актів, що регламентують діяльність у даній сфері. Під час 

надання послуг з відлову та стерилізації безпритульних тварин Виконавець відповідної послуги 

забов’язаний (зазначено не вичерпний перелік, що має виконати переможець закупівлі):  

- погоджувати конкретну територію міста та час відлову безпритульних тварин з Замовником з 

подальшим транспортуванням до стаціонарного притулку/пунктів перетримки/стерилізаційних 

центрів; 

- проводити біостерилізацію тварин з обов’язковим застосуванням наркозу; 

- проводити щеплення від сказу; 

- проводити кліпсування тварин; 

- проводити тимчасове післяопераційне утримання тварин з урахуванням годування, пиття та 

догляду за тваринами  відповідно до норм чинного законодавства (знеболення за необхідності та 

обробка післяопераційних швів); 

- відловлені тварини мають бути випущені на території їх початкового знаходження; 

- або довготривале утримання; 

- надати Замовнику письмовий перелік відловлених тварин (собак);  
- провести утилізацію медичних відходів відповідно до норм чинного законодавства. 

№ Послуга Кількість, шт 

1 

Послуги з відлову тварин (відлов, транспортування, біостерилізація, 

післяопераційне утримання, кліпсування, щеплення проти сказу, 

повернення на місце відлову безпритульних тварин або довготривале 

утримання)  

33 

1. Послуга передбачає проведення відлову тварин, транспортування,  біостерилізацію, 

післяопераційна перетримку у центрі тимчасового тримання тварин/пункті стерилізації, 

здійснення обов'язкового щеплення проти сказу, кліпсування,  повернення безпритульних тварин 

до місць їх вилову після біостерилізації або  довготривале утримання.                                           

Виловлена безпритульна тварина піддається обов'язковій стерилізації, після чого вона 

може бути передана на перетримку до спеціального стаціонарного облаштованого місця для 

утримання та пошуку нового власника, а також при необхідності для надання ветеринарної 

допомоги або подальшого лікування, чи повернена до місця вилову під опіку фізичних осіб, 

підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, громадських і благодійних 

організацій. 

Після стерилізації тварина повинна забезпечуватися післяопераційною перетримкою в 

установі ветеринарної медицини в пунктах тимчасової перетримки тварин/стерилізаційному 

центрі або в спеціально облаштованому притулку для тварин на строк, встановлений за 

медичними показниками. 

Стерилізовані тварини, які повертаються до місця вилову у присутності та під 

відповідальність зареєстрованих опікунів (за їх наявності), обов'язково мають бути візуально 

ідентифіковані. 

2. Проведення  довготривалого утримання тварин у стаціонарних: притулках, пунктах 



перетримки, стерилізаційних центрах. в спеціально облаштованому притулку для тварин 

передбачає: годування тварин, щорічна обов'язкова вакцинація від сказу; обробка спецзасобами 

тварин від блох, кліщів та паразитів; санітарне прибирання вольєрів та території. Дотримання 

санітарних норм для утримання тварин, що встановлені відповідними нормативно-правовими 

актами, що передбачає обов'язкову наявність водопостачання. 

Особливості: 

Вилов тварин здійснюється в місцях визначених Замовником в першу чергу з особливо 

значущих закладів, а саме дитячих садочків, шкіл, лікарень. 

Вилов та транспортування безпритульних тварин до ветеринарного комплексу: 

притулків/або пунктів перетримки, або стерилізаційних центрів і т.ін., мають здійснювати 

фахівці, які мають відповідну кваліфікацію, та необхідну професійну підготовку. Бригада 

повинна бути оснащеною необхідним професійним інструментом для відлову тварин. 

Виловлені тварини, які мають власника мають бути повернуті. 

Всі взаємовідносини з власниками тварин, громадськими організаціями, зоозахисними 

організаціями покладаються на Виконавця. 

  

* Послуги будуть надаватись згідно затверджених графіків та за дорученням Замовника з 

урахуванням погодних умов. 

   2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. Закупівля 

проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням кошторисних призначень. 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Місцевий 

бюджет, складає 99 000,00 грн (Дев'яносто дев'ять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ. 


